
مسابقات لیگ کشتی با حواشی زیاد و قهرمانی بانک 
شهر به پایان رسید.

به گزارش خبرآنلاین؛ جذابیت، هیجان، زیبایی، شکوه، 
درگیری، توهین، دعوا و جنجال؛ همه این ها کلیدواژه 
هایی است که می تواند اتفاقات رخ داده در فینال لیگ 
برتر کشتی آزاد را توصیف کند. جمعه ۲۱ آذرماه، سالن 
پیر هفتم تیر در قلب تهران میزبان مرحله نهایی لیگ 
برتر کشتی آزاد بود تا تماشاگران کشتی شاهد نبردهای 
جذابی باشند که ابتدا در کشتی استقلال و خیبر، بازگشت 
حسن یزدانی موید همین موضوع بود اما چندی نگذاشت 
که ماشه حواشی در فینال چکانده شد. اتفاقاتی که می 
توان ریشه آن را نه در روز فینال، که در روزهای قبل از شروع 
لیگ جست و جو کرد تا مشخص شود چرا لیگ برتر کشتی 
با همه پتانسیل هایش اینگونه به حاشیه کشیده می شود.

استقبال کم اسپانسرها  و قرعه کشی پر از ایراد
فدراسیون در سال های اخیر با وجود همه افتخار 
آفرینی هایش در میادین مختلف و پیشرفت های 
چشمگیر، هنوز نتوانسته برای درد لیگ درمانی مناسب 
داشته باشد. لیگ برتر کشتی در این سال ها با عدم استقبال 
اسپانسرها مواجه بوده و هرساله اسپانسرهایی به مهمانی 
می آیند و می روند و پشت سرشان را هم نگاه نمی کنند. 
برای مثال در سال ۱۴۰۱، تیمی از  پتروپالایش قهرمان 
شد و بعد از آن محو شد، در سال ۱۴۰۲ تیم انبوه سازان 

نایب قهرمان شد و دیگر تیمداری نکرد.
سال گذشته نیز سایپا قهرمان شد و تیمی از  صنایع 
غذایی سوم، اما هردوی این ها نیز عطای کار را به لقایش 
بخشیدند. در لیگ فرنگی نیز اوضاع بدتر است که بهتر 
نیست. این در حالی است که اسپانسرها به دلایل مختلفی 
که تمایل به دیده شدن و تبلیغات در صدر آن قرار دارد، پا 
به لیگ کشتی می گذارند اما سازمان لیگ هنوز نتوانسته 
دلایل قانع کننده ای برای ماندن آن ها داشته باشد. تا جایی 
که امسال پس از قرعه کشی مسابقات لیگ برتر کشتی 
آزاد، وقتی تیم های بانک شهر، استقلال و دانشگاه آزاد 
در یک گروه قرار گرفتند، تیم دانشگاه آزاد انصراف داد. 
دلیل آن ها هم این بود که دو تیم قدرتمند این گروه از پیش 

صعود کرده اند و این تیم یارای رقابت با آن ها ندارد و وقتی 
اسپانسر می بیند دیده نمی شود، رغبتی ندارد. انتقادی 
درست که باید سازمان لیگ فکری برای آن کند تا تیم های 
مدعی به سادگی در یک گروه قرار نگیرند و با روش هایی 

مانند سیدبندی، گروه بندی ها جذاب تر شود.

ضعف نظارتی در ثبت قرارداد یک ملی‌پوش؛ 
چرا تیم ستارگان انصراف داد؟

در مرحله نیمه نهایی، تیم بانک شهر تحت هدایت 
رضا یزدانی باید به مصاف ستارگان ساری تحت هدایت 
مرتضی قربانی می رفت که از تیم های قدیمی و ریشه دار 
لیگ کشتی است. درست لحظاتی قبل از معارفه دو تیم، 
خبر رسید که یک کشتی گیر ستارگان ساری قصد کشتی 
گرفتن ندارد. ماجرا از این قرار بود که علی مومنی، ملی 
پوش وزن ۵۷ کیلوگرم ایران در مسابقات جهانی و بازی 
های کشورهای اسلامی، مجوز حضور در لیگ را نداشت. 

فدراسیون کشتی بعد از مسابقات جهانی و زمانی که 
قصد داشت همان ملی پوشان را به بازی های کشورهای 
اسلامی اعزام کند، مبلغی را به ۶ کشتی گیر اعزامی داد تا 
این نفرات دیگر در لیگ شرکت نکنند و بعد از بازگشت از 
ریاض، استراحت کنند و در معرض آسیب دیدگی نباشند. 
علی مومنی در این شرایط با ستارگان ساری قرارداد بست 
و گمان می کرد مسئولان این باشگاه، تاییدیه فدراسیون 
را گرفته اند. در حالی که سرمربی تیم ملی و عوامل 

فدراسیون خبری نداشتند.
از سوی دیگر این ایراد به سازمان لیگ فدراسیون 
وارد است که چطور بدون استعلام از فدراسیون کشتی 
و کادرفنی، اقدام به ثبت قرارداد ملی پوش ها کرده است؟ 
سازمان لیگ می بایست قبل از ثبت قرارداد، استعلام ها و 
هماهنگی لازم را انجام می داد تا چنین اتفاقی رخ ندهد و در 
این شرایط اعتراض کادرفنی ستارگان ساری نیز بر حق بود 
که وقتی به کشتی گیر پول داده اند، انتظار دارند برایشان 

کشتی بگیرد. در نهایت نیز کادرفنی تیم خیبر به این 
موضوع اعتراض کردند که اگر مومنی به عنوان ملی پوش 
قرارداد بسته، باید به آن ها هم اجازه داده می شد با ملی 
پوش مدنظرشان یعنی امیرعلی آذرپیرا قرارداد ببندند. 
همه این ها منجر به ترک سالن توسط تیم ستارگان شد و 
نهایتا آن ها با دیسکالیفه شدن، حق حضور در رده بندی 

را هم نداشتند.

فینال داغ، جنجالی و پرحاشیه؛ 
استقلالی ها به سیم آخر زدند

از همان هفته های نخستین لیگ کشتی آزاد می شد 
پیش بینی کرد که تیم های استقلال و بانک شهر که اکثر 
مدعیان و ملی پوشان را جذب کرده بودند، فینالیست می 
شوند. در دیدار فینال که دوئل بین دومربی جدید و هم 
تیمی سابق یعنی کمیل قاسمی و رضا یزدانی نیز بود، 
کشتی از ابتدا وارد حاشیه شد. در بعضی مسابقات مانند 

۷۹ یا ۸۶ کیلوگرم، طرفداران استقلال جویبار علیه کشتی 
گیران جویباری تیم رقیب یعنی محمد نخودی و عزت الله 
اکبری شعار دادند که همین باعث ناراحتی آن ها و تنش 
در سالن شد. در ادامه در کشتی حساس وزن ۹۲ کیلوگرم 
بین دومدعی تراز اول این وزن یعنی امیرحسین فیروزپور و 
مبین عظیمی، در لحظات پایانی مبین عظیمی یک کنده 
گردون اجرا کرد تا نتیجه کشتی به نفع او تمام شود. همین 
موضوع باعث اعتراض کادرفنی استقلال به داوری شد و 
نهایتا کمیل قاسمی قصد داشت تیمش را بیرون بکشد. 
در ادامه در سالن گرم مسابقات، کادرفنی استقلال اصرار بر 
ترک سالن داشتند و رئیس سازمان لیگ نیز سعی داشت 
آن ها را قانع کند به تشک برگردند تا بعد از یک وقفه، نهایتا 

کشتی ها از سر گرفته شود.

نقطه عطف فینال؛ 
بازگشت موفق حسن یزدانی

در کنار همه حواشی، نقطه عطف فینال لیگ برتر 
کشتی آزاد، بازگشت موفق حسن یزدانی به تشک بود. مرد 
ده مداله ی کشتی ایران بعد از یک و نیم سال دوری به دلیل 
جراحی کتف، این بار در دو وزن بالاتر یعنی ۹۷ کیلوگرم 
کارش را شروع کرد. یزدانی در نیمه نهایی با ابوالفضل بابالو 
کشتی گرفت و بعد از برد ده بر صفر، در فینال نیز با مجتبی 
گلیج مدعی تراز اول این وزن رقابت کرد تا با برد مقابل او، 
نشان دهد برای موفقیت در وزن جدیدش هم آماده است.

جنجال استقلالی ها بعد از فینال؛ 
حق آبی ها خورده شد؟

نظر دادن درباره داوری تک کشتی وزن ۹۲ کیلوگرم 
در فینال لیگ کشتی آزاد، در حیطه کار داوران متخصص 
است. با وجود این حتی اگر استقلال در آن کشتی نیز برنده 
می شد، در نهایت دو تیم ۵-۵ مساوی می شدند که در 
امتیاز شماری بانک شهر پیش می افتاد و قهرمان می شد. 
با وجود این، یکی از نقدهای کارشناسی از روز نخست، نقد 
به ترکیب استقلال بود. استقلال از همان ابتدا ضعف های 
مشهودی در یارگیری داشت و باگ های این تیم باعث شد 
تا این تیم در مقابل بانک شهر تسلیم شود. در شرایطی که 
رضا یزدانی با آرامش و دقت نفرات تیمش را گلچین کرد، 
استقلال با ضعف در یارگیری نتوانست رقابت متوازنی با 
شاگردان رضا یزدانی داشته باشد و شاید اگر در کنار جنجال 
های مدیران استقلال مانند تاجرنیا، این تیم در یارگیری 
عملکرد بهتری داشت، کاپ قهرمانی روی دستان آن ها 

آرام می گرفت.

هیجان و جذابیت در کنار دعوا و درگیری؛ حاشیه نگاری یک فینال 

روز جنجالی کشتی در کنار بازگشت باشکوه حسن یزدانی!
به بهانة چهلمین روز درگذشت والیبالیست ایران 

مطرح شد؛
دلیل فوت صابر، سکته مغزی بود؛ 

فقط همین و دیگر هیچ
چهل روز گذشت؛ چهل روز تلخ و ناگوار. در این مدت، آنچه بر 
خانواده سوپراستار چپ‌دست والیبال ایران گذشت، فقط برای 
کسی قابل درک است که خود دل به دریا زده و طوفان را از نزدیک 

لمس کرده باشد.
دیروز ترکمن‌صحرا و روستای قانقرمه، میزبان سوگوارانی بود 
که برای چهلمین روز فراق صابر کاظمی، فوق‌ستاره والیبال ایران، 
راهی استان گلستان شدند. رئیس فدراسیون والیبال به همراه 
جمعی از مسئولان و همراهان نیز برای حضور در این مراسم، عازم 

آق‌قلا؛ محل دفن پیکر این ستاره فقید، شدند.

دانیال کاظمی، برادر صابر، در گفت‌وگو با خبرنگار آوش با اشاره 
به روزهای سخت خانواده یادآور شد: »کنار آمدن با این واقعیت 
تلخ بسیار دشوار است. صابر آخرین فرزند خانواده ما بود و ارتباط 
عاطفی عمیق و نزدیکی با پدرم داشت. مادرم نیز این روزها و شب‌ها 
را با اشک، حسرت و اندوه سپری می‌کند. واقعاً روزگار سختی است. 
با این حال، از خانواده بزرگ ایران صمیمانه تشکر می‌کنیم که با 
حضور گرم و پیام‌های همدلانه‌شان، تا حدی مرهمی بر آلام روحی 
ما بودند. حقیقتاً دیگر هیچ توقعی از این مردم خوب نداریم؛ چرا که 

در این مدت برای ما سنگ تمام گذاشتند.«
دانیال کاظمی ادامه داد: »رئیس باشگاه الریان قطر شخصاً با 
ما تماس گرفت و با خانواده کاظمی ابراز همدردی کرد. او اعلام 
کرد که کل قرارداد صابر به خانواده پرداخت خواهد شد. در این 
۴۰ روز، دوستان والیبالی صابر نیز لحظه‌ای ما را تنها نگذاشتند. 
حالا ما مانده‌ایم و خاطراتی که هر روز با داغ نبودن این ستاره، 

تازه‌تر می‌شود.«
در گفت‌وگوهایی که با برخی از دوستان و هم‌دوره‌ای‌های 
صابر کاظمی انجام شد، آن‌ها نیز از تلاش‌های خود برای همراهی 
خانواده کاظمی در برگزاری مراسم چهلم این فوق‌ستاره سخن 
گفتند. یکی از این بازیکنان، درباره علت درگذشت صابر، به‌اختصار 
گفت: »بنویسید دلیل فوت صابر، سکته مغزی بود؛ فقط همین و 

دیگر هیچ.«
    

برگزاری مجمع در روز پنجشنبه
استعفای یک رئیس فدراسیون

یک رئیس فدراسیون از سمت خود استعفا داد. به گزارش 
خبرآنلاین و به نقل از خبرگزاری فارس، مصطفی نکولعل‌ آزاد 
رئیس فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان از سمت خود استعفا 
کرد. شنیده‌ ها حاکی از آن است که روز پنجشنبه قرار است مجمع 
فوق‌العاده این فدراسیون برگزار شود تا درباره آینده این فدراسیون 

تصمیم‌گیری شود.
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منهای فوتبال

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود-سری )448( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 
صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام 
متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .تاریخ انتشار نوبت اول  : 9.9.۴۰۴۱نوبت دوم:  ۴۲.9.۴۰۴۱
۱ – تقاضای »جمشید سلمانی« فرزند »علی اصغر« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۵۷« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »8۳۵۱« فرعی از »۴9« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »لطیف لک«
 ۲- تقاضای »فرزاد سالاروند« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۵9.۰9« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »۴۷۶۶« فرعی از »۷۱۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »حسین پیامنی«
۳- تقاضای »ابراهیم مراد آبادی« فرزند »محمود« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۱۰۲« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۳۶۷۴۱« فرعی از »8۱۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » سید عبدالعلی موسوی«
۴ - تقاضای »رضا احمدی« فرزند »حاجی احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »۴۲.۲۳۰۱« مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره »۲۱۷« فرعی از »8۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث متقاضی از پدرش«

۵ - تقاضای »مریم پاپی وعبدالناصر رشیدی فر و احمد دلجو« فرزند »رحم خدا و علی ورحم خدا« نسبت به »به ترتیب ۳ و ۵.۱ 
و ۵.۱ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۱۰.8۶۳۶۱« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»۰9۲« فرعی از »99« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »مریم پاپی و صغری دلجو و اکرم پاپی واعظم دلجو 

فرزندان رحم خدا وسکینه سالاروند فرزند رحیم ) سند 9۰۷9۱ («
۶- تقاضای »علی احمدی« فرزند »حاجی احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »۰۵.۲۳۰۱« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »۳۱۷« فرعی از »8۷« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث متقاضی از پدرش«
۷ - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۵8.۲۰8 و ۶۲.9۴۲۰۲« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۴۵۱ و ۱۰۲« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی سند)۰۲۷۰۱ («
8 - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«   بمساحت »۵۶.8۱8۱ و ۵۲.۶8۶8« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۵۱ و ۳۵۱« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی )سند ۰۲۷۰۱(«
9 - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«  بمساحت »۴۵.8۶۵۳ و 8۱.۵۳9۵« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۰۵۱ و ۱۵۱« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی )سند ۰۲۷۰۱ («
۰۱- تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت 
»۵۶.۰8۰۳« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۰۲« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»سهم الارث ورثه احمد زند لشنی ) سند ۰۲۷۰۱ («   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09 تاریخ انتشار نوبت د    وم: 1404/09/24

رضا افروغ - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دورود

شناسه آگهی : 205897۳

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 886( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره 
ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
 »۲۰.۷۳۴۲« مزروعی« بمساحت  زمین  »ششدانگ  به  نسبت  »محمدمیرزا«  فرزند  بیرانوند«  حسن  »آقای  ۱ – تقاضای 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۶۳۲« فرعی از »۵« اصلی واقع در بخش »۵« خروجی از مالکیت مالک اولیه »مرتضی 

سپه وند«
 ۲- تقاضای »آقای کیوان احمدی« فرزند »سردار« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۵۳.۳8۰۵« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »8۳۶« فرعی از »9« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »گودرز امیری«
مترمربع  بمساحت »۶۴.۳8۰۵«  مزروعی«  زمین  به »ششدانگ  نسبت  فرزند »سردار«  احمدی«  پیمان  »آقای  تقاضای   -۳
 مجزی شده از پلاک شماره »۷۳۶« فرعی از »9« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » گودرز امیری«

۴ - تقاضای »آقای احسان ولی زاده« فرزند »مراد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۷۱.۴۳99« مترمربع مجزی 
 شده از پلاک شماره »۱۲۱« فرعی از »8۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدجعفر فرجی«

۵ - تقاضای »آقای حسن رضا سکوند« فرزند »رضا« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »8۶.۷88۴« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »۲۶« فرعی از »۶۱« اصلی واقع در بخش »۶«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »شفیع سگوند«

۶- تقاضای »آقای میرولی کوه نشین« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۲۰.9۳۰9« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »۷۷« فرعی از »۷۱« اصلی واقع در بخش »۵« خروجی از مالکیت مالک اولیه »نادرعلی سپهوند«

بمساحت  مزروعی«  زمین  »ششدانگ  به  نسبت  »عباس«  فرزند  سگوند«  میرعباس  »آقای  تقاضای   - ۷
بخش  در  واقع  اصلی   »۳۳« از  فرعی   »۶۱۵« شماره  پلاک  از  شده  مجزی  مترمربع   »۳۰.8۴۲8۳«
سگوند« عباس  از  نژاد  گرامی  وعلی  متقاضی  الارث  »سهم  اولیه  مالک  مالکیت  از  خروجی    »۲« 

8 - تقاضای »آقای صیدعالی داشاب« فرزند »مرادعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »۷۷.۱9۵۲« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »۱۵۱« فرعی از »۷« اصلی واقع در بخش »۵«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

9 - تقاضای »آقای محمد سلاحورزی« فرزند »پاپی درویش« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت »۱۵.۲۶۲۶« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »98۱« فرعی از »9۲« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی 

رهسپار«
۰۱- تقاضای »آقای اسدالله رسولی راد« فرزند »یدالله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای مهرداد 
رسولی راد« فرزند »یداله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی «و »آقای مهدی رسولی راد « فرزند »یداله« 
نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی «و »آقای هادی رسولی راد« فرزند »یداله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع 
از ششدانگ زمین مزروعی «بمساحت »۴.۲۷۲۳۲« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۴۲« فرعی از »۴۱« اصلی واقع در 

بخش »۶« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امان اله پور سرتیپ«   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09 تاریخ انتشار نوبت د    وم: 1404/09/24

فرشاد بازوندی نژاد - رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

شناسه آگهی : 205808۳

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود-سری )448( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 
صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام 
متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .تاریخ انتشار نوبت اول  : 9.9.۴۰۴۱نوبت دوم:  ۴۲.9.۴۰۴۱
۱ – تقاضای »جمشید سلمانی« فرزند »علی اصغر« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۵۷« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »8۳۵۱« فرعی از »۴9« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »لطیف لک«
 ۲- تقاضای »فرزاد سالاروند« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک باب ساختمان« بمساحت »۵9.۰9« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »۴۷۶۶« فرعی از »۷۱۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »حسین پیامنی«
۳- تقاضای »ابراهیم مراد آبادی« فرزند »محمود« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۱۰۲« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »۳۶۷۴۱« فرعی از »8۱۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » سید عبدالعلی موسوی«
۴ - تقاضای »رضا احمدی« فرزند »حاجی احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »۴۲.۲۳۰۱« مترمربع مجزی شده 
از پلاک شماره »۲۱۷« فرعی از »8۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث متقاضی از پدرش«

۵ - تقاضای »مریم پاپی وعبدالناصر رشیدی فر و احمد دلجو« فرزند »رحم خدا و علی ورحم خدا« نسبت به »به ترتیب ۳ و ۵.۱ 
و ۵.۱ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۱۰.8۶۳۶۱« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»۰9۲« فرعی از »99« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »مریم پاپی و صغری دلجو و اکرم پاپی واعظم دلجو 

فرزندان رحم خدا وسکینه سالاروند فرزند رحیم ) سند 9۰۷9۱ («
۶- تقاضای »علی احمدی« فرزند »حاجی احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »۰۵.۲۳۰۱« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »۳۱۷« فرعی از »8۷« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث متقاضی از پدرش«
۷ - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۵8.۲۰8 و ۶۲.9۴۲۰۲« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۴۵۱ و ۱۰۲« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی سند)۰۲۷۰۱ («
8 - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«   بمساحت »۵۶.8۱8۱ و ۵۲.۶8۶8« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۵۱ و ۳۵۱« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی )سند ۰۲۷۰۱(«
9 - تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«  بمساحت »۴۵.8۶۵۳ و 8۱.۵۳9۵« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۰۵۱ و ۱۵۱« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »احمد 

زند لشنی )سند ۰۲۷۰۱ («
۰۱- تقاضای »اکبر زند لشنی« فرزند »احمد« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت 
»۵۶.۰8۰۳« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۰۲« فرعی از »۷۷« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»سهم الارث ورثه احمد زند لشنی ) سند ۰۲۷۰۱ («   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09 تاریخ انتشار نوبت د    وم: 1404/09/24

رضا افروغ - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دورود

شناسه آگهی : 205897۳

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 886( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره 
ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
 »۲۰.۷۳۴۲« مزروعی« بمساحت  زمین  »ششدانگ  به  نسبت  »محمدمیرزا«  فرزند  بیرانوند«  حسن  »آقای  ۱ – تقاضای 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۶۳۲« فرعی از »۵« اصلی واقع در بخش »۵« خروجی از مالکیت مالک اولیه »مرتضی 

سپه وند«
 ۲- تقاضای »آقای کیوان احمدی« فرزند »سردار« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۵۳.۳8۰۵« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »8۳۶« فرعی از »9« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »گودرز امیری«
مترمربع  بمساحت »۶۴.۳8۰۵«  مزروعی«  زمین  به »ششدانگ  نسبت  فرزند »سردار«  احمدی«  پیمان  »آقای  تقاضای   -۳
 مجزی شده از پلاک شماره »۷۳۶« فرعی از »9« اصلی واقع در بخش »۲«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » گودرز امیری«

۴ - تقاضای »آقای احسان ولی زاده« فرزند »مراد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۷۱.۴۳99« مترمربع مجزی 
 شده از پلاک شماره »۱۲۱« فرعی از »8۱« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدجعفر فرجی«

۵ - تقاضای »آقای حسن رضا سکوند« فرزند »رضا« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »8۶.۷88۴« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »۲۶« فرعی از »۶۱« اصلی واقع در بخش »۶«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »شفیع سگوند«

۶- تقاضای »آقای میرولی کوه نشین« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۲۰.9۳۰9« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »۷۷« فرعی از »۷۱« اصلی واقع در بخش »۵« خروجی از مالکیت مالک اولیه »نادرعلی سپهوند«

بمساحت  مزروعی«  زمین  »ششدانگ  به  نسبت  »عباس«  فرزند  سگوند«  میرعباس  »آقای  تقاضای   - ۷
بخش  در  واقع  اصلی   »۳۳« از  فرعی   »۶۱۵« شماره  پلاک  از  شده  مجزی  مترمربع   »۳۰.8۴۲8۳«
سگوند« عباس  از  نژاد  گرامی  وعلی  متقاضی  الارث  »سهم  اولیه  مالک  مالکیت  از  خروجی    »۲« 

8 - تقاضای »آقای صیدعالی داشاب« فرزند »مرادعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »۷۷.۱9۵۲« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »۱۵۱« فرعی از »۷« اصلی واقع در بخش »۵«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

9 - تقاضای »آقای محمد سلاحورزی« فرزند »پاپی درویش« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت »۱۵.۲۶۲۶« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »98۱« فرعی از »9۲« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی 

رهسپار«
۰۱- تقاضای »آقای اسدالله رسولی راد« فرزند »یدالله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای مهرداد 
رسولی راد« فرزند »یداله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی «و »آقای مهدی رسولی راد « فرزند »یداله« 
نسبت به »۵.۱دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی «و »آقای هادی رسولی راد« فرزند »یداله« نسبت به »۵.۱دانگ مشاع 
از ششدانگ زمین مزروعی «بمساحت »۴.۲۷۲۳۲« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۲۴۲« فرعی از »۴۱« اصلی واقع در 

بخش »۶« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امان اله پور سرتیپ«   
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در شرایطی که همچنان دلایل رد ویزای برخی مدیران فدراسیون 
برای سفر به آمریکا مشخص نشده است، احتمال تکرار این اتفاق برای چند 

بازیکن تیم ملی مطرح می‌شود.
به گزارش ورزش سه، در حالی که طی روزهای اخیر دوباره بحث احتمال 
عدم صدور ویزای آمریکا برای مهدی طارمی در فضای رسانه‌ای ایران داغ 
شده، اظهارات مبهم و عجیب مهدی تاج، رییس فدراسیون فوتبال، به این 
التهاب دامن زده است؛ جایی که او از »احتمال مشکل برای چند بازیکن 
تیم ملی« و حتی »در نظر گرفتن جانشین« سخن گفته، بی‌آنکه مشخص 
کند این نگرانی دقیقا بر چه پایه‌ای استوار است. این در حالی است که اگر قرار 
باشد واقع‌بینانه به موضوع نگاه شود، پرونده ویزای بازیکنان تیم ملی، به‌ویژه 
مهدی طارمی، پیش از این یک‌بار به‌طور کامل بررسی شده است. طارمی 
تابستان گذشته برای حضور با اینتر در جام جهانی باشگاه‌ها، ویزای آمریکا را 
دریافت کرد؛ آن هم از مسیر رسمی، با اقدام مستقیم باشگاه اینتر و طی تمام 
مراحل حقوقی و امنیتی. این یعنی مهم‌ترین و حساس‌ترین نام فهرست 

تیم ملی، عملا این آزمون را پشت سر گذاشته است. در مقابل، سوال اصلی 
نه درباره بازیکنان، بلکه درباره برخی اعضای فدراسیون فوتبال ایران مطرح 
است؛ افرادی که برای حضور در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی درخواست 
ویزا داده بودند و با پاسخ منفی مواجه شدند. نکته مهم اینجاست که طبق 
ایمیل ارسالی از سوی سفارت آمریکا، علت رد درخواست ویزا به‌صورت 
مشخص و مکتوب قید شده؛ موضوعی که تاکنون شفاف‌سازی نشده و به 
جای آن، نگرانی‌ها به شکل عجیبی به سمت بازیکنان سوق داده شده است.
در این میان، نام دو بازیکن دیگر تیم ملی هم در برخی محافل و رسانه‌ها 
مطرح شده، اما این گمانه‌زنی‌ها نیز بیش از آنکه مبتنی بر اطلاعات رسمی 
باشد، حاصل فضای مبهم و فقدان توضیح دقیق از سوی فدراسیون است. 
پیش‌بینی غالب در رسانه‌های خارجی، از جمله تحلیل‌هایی که در روزهای 
اخیر در سایت‌های یونانی منتشر شده، حکایت از این دارد که ایالات 
متحده به‌دلیل تعهد رسمی خود به میزبانی جام جهانی، وارد چالشی 
نمی‌شود که اصل برگزاری مسابقات را زیر سوال ببرد. واقعیت این است 

که آمریکا در آستانه یک رویداد جهانی قرار دارد و هرگونه ممانعت گسترده 
برای حضور بازیکنان یک تیم ملی، آن هم بدون سابقه مشکل امنیتی یا 
حقوقی، هزینه‌ای فراتر از فوتبال برای میزبان خواهد داشت. به‌ویژه درباره 
بازیکنانی مثل طارمی که سابقه ارسال مدارک ، ویزای معتبر و حضور در 
رقابت‌های بین‌المللی را دارند. در چنین شرایطی، طرح بحث »جایگزین« 
برای بازیکنان کلیدی تیم ملی، بیش از آنکه یک تصمیم فنی یا مدیریتی 
باشد، نوعی بزرگنمایی یک احتمال ضعیف است؛ احتمالی که شواهد 
عملی، دست‌کم درباره مهدی طارمی، آن را تأیید نمی‌کند. اگر قرار است 
نگرانی‌ها جدی گرفته شود، ابتدا باید درباره دلایل رد ویزای برخی مدیران 

توضیح داده شود، نه اینکه بار یک ابهام اداری، روی دوش بازیکنان انداخته 
شود. تا زمانی که داده‌ای تازه و رسمی منتشر نشود، ماجرای »ویزا نگرفتن 
طارمی« بیشتر شبیه یک داستان تکراری است؛ داستانی که یک بار، در 
عمل، خلافش ثابت شده است اگرچه خود طارمی ترجیح داد در تابستان 

گذشته به این سفر نرود.

ایران اعتراض کرد  
سخنگوی وزارت خارجه درباره احتمال عدم صدور روادید برای اعضای 
تیم ملی فوتبال ایران گفت که اعتراض خود را اعلام کردیم و این حق جامعه 

فوتبالی ایران است که بدون هیچ مشکلی در مسابقات شرکت کند.
» اسماعیل بقایی« در نشست خبری روز یکشنبه خود در پاسخ به 
سؤالی درباره عدم صدور روادید برای اعضای تیم ملی فوتبال ایران گفت: 
تعهد آمریکاست که تسهیلات لازم را فراهم کند.  وی ادامه داد: تا همین 
الان آمریکا نقض تعهد کرده است برای عدم صدور روادید برای اعضای تیم 
فوتبال ایران. اعتراض خود را اعلام کردیم و این حق جامعه فوتبالی ایران 
است که بدون هیچ مشکلی در مسابقات شرکت کند و از مقامات ذیربط فیفا 
انتظار داریم به تعهدات خود عمل کنند.  بقایی افزود: به صورت مستمر این 
موضوع را پیگیری خواهیم کرد و امیدواریم آمریکا برای یک بار هم که شده 

از سیاسی کاری موضوعات فرهنگی و ورزشی خودداری کند.

بقایی: اعتراض خود را اعلام کرده‌ایم

نگرانی بزرگ فوتبال ایران از عدم صدور ویزای آمریکا

گزارش


